

LAS PROVINCIAS DE LEVANTE

HOJA TELEGRAFICA DE LA MAÑANA—MURCIA 30 SEPTIEMBRE DE 1900

TELEGRAMAS.—SUCESOS DE LA NOCHE.—ESQUELAS DE DEFUNCION.—ANUNCIOS

NOVEDAD

Morcillas del día calientes, se venden todos los días desde las cinco de la tarde en adelante en la tienda de Ultramarinos de la plaza de Palacio y en las de Antonio Garro, Joaquín Garrigós y Juan Antonio Garrigós, en la Platería.
Todos los días calientes y recién hechas. 4-4

NOTAS DE LA NOCHE

Anoche estuvo muy concurrido el Teatro-Circo Villar.

Se pusieron en escena los actos segundo y tercero de la hermosa ópera de Bellini, «Sonámbula», que alcanzaron una acertadísima interpretación por parte de todos los artistas.

Debutaron la notable tiple ligera Srta. Lopeteghi y el tenor Sr. Celesti.

La primera fué extraordinariamente aplaudida con gran justicia y el segundo también cosechó aplausos.

En el *rondó* final, fué objeto de una ovación calurosa la Srta. Lopeteghi, la que tuvo que repetir dicho número obligada á ello por una tempestad de aplausos y bravos.

Es una de las tiples que mejor han cantado en Murcia tan bello trozo de música.

Después de «Sonámbula» se estrenó la famosa ópera del eminente maestro Mascagni «Cavallería rusticana.»

Esta obra tuvo un éxito brillantísimo, como en todos los teatros donde se ha representado.

Es inspiradísima y sentimental.

El público hizo repetir entre grandes salvas de aplausos el hermoso *intermedio*, que es una página musical de las más inspiradas y bellas que hemos oído.

En general gustaron todos los números, que no se repitieron por no fatigar á los artistas.

Debutaron en dicha obra la tiple señorita Prestoki y el tenor Sr. Dianni.

Ambos son artistas eminentes y rayaron anoche á gran altura, demostrando las hermosas voces que poseen y su esquisito gusto artístico.

El barítono Sr. Cabello estuvo admirable en su papel de *Alfo* y fué ovacionado con los dos artistas antes citados, teniendo que presentarse en escena los tres varias veces, al final de la obra, entre estruendosos aplausos.

La orquesta muy bien y el Sr. Tolosa hecho un coloso.

Fuó ovacionado con gran justicia.

El público salió satisfechísimo del espectáculo y con vehementes deseos de volver á oír «Cavallería rusticana.»

Como suponíamos, la verbena celebrada anoche en la parroquia de San Miguel, resultó brillantísima, verdad es que la noche era espléndida y agradable.

Acudió mucha más gente que la noche anterior, y el bello sexo estuvo muy bien representado, pues había cada muchacha, que daba gloria mirarla.

Amenizaron la velada dos bandas de música, las que dirigen los señores Mirete y Raya.

La primera se situó en la calle del Conde y la otra en la de Santa Teresa.

A las diez y media se quemó una traca de unos quinientos metros de larga, con truenos de primera.

Se dispararon también gran número de cohetes y bombas.

Las calles estaban adornadas é iluminadas como la noche anterior.

Llamó la atención la preciosa iluminación de la casa de nuestro amigo el entusiasta feligrés, D. Matías España.

Este fué felicítadísimo por ella y obsequió espléndidamente á sus amigos.

La cueca fué cogida ayer tarde, después de grandes esfuerzos.

Los intrépidos y afortunados trepadores, tuvieron por premio dos pares de pollos, seis pesetas en plata, una botella de Jerez, una docena de chorizos y otros comestibles.

La verbena terminó después de las once de la noche.

En la calle del Conde riñeron dos individuos, resultando uno de ellos con una herida de palo en la cabeza.

La lesión no era al parecer de gravedad.

El herido fué conducido al hospital por agentes de vigilancia, los que detuvieron al agresor, poniéndolo á disposición del juzgado correspondiente.

Esta noche se celebrará también verbena. Habrá música, iluminación y pólvora, como en las noches anteriores.

La calle de Sagasta también estuvo anoche muy concurrida, con motivo de las varias serenatas con que fué obsequiado nuestro amigo D. Miguel Jiménez Baeza.

La casa de este se vió concurridísima toda la noche de amigos particulares y políticos que acudieron á felicitarle.

El Sr. Jiménez Baeza obsequió espléndidamente á todos con dulces, licores y habanos.

El tema de las conversaciones en todos los centros de reunión, fué anoche el viaje á Lorca en el tren botijo, que saldrá esta mañana para la ciudad del Sol.

Pudimos observar, que había mucha animación para ir á presenciar las magníficas corridas de toros, que han organizado este año los lorquinos.

Se lamentaba generalmente lo intempestivo de la hora de regreso del citado tren y esta circunstancia le quitará mucho contingente de viajeros.

Con todo, los aficionados de veras, tenían ya anoche resuelto ir á Lorca y creemos que la expedición resultará alegre y numerosa.

Círculo Católico

En la solemne velada literario-musical que se celebrará esta noche á las seis y media en punto, en los salones de dicha Sociedad, tomarán parte los Sres. Guirao, Osete, Tolosa, Puig, Martí, Barnés (D. Francisco y D. Gregorio) y otros.

También se leerá la Memoria reglamentaria escrita por el Secretario general Sr. Martínez Marni-Baldo, sobre los trabajos realizados por el Círculo en el año anterior.

DESDE LORCA

Hoy en el tren correo ha llegado á ésta, el célebre espada «Minuto» con su cuadrilla. Mañana se espera que llegue «Quinito», y Mazzantini llegará el mismo día de la corrida.

Nos ha dicho «Minuto» que hará todo lo posible para que quede satisfecho el público lorquino, y así lo esperamos nosotros.

Ha dejado de existir en esta ciudad, la virtuosa señora doña Juana Millán Matéos, que gozaba de muchas simpatías por sus excelentes prendas de carácter.

A sus afligidos esposo, hijos y demás familia enviamos la expresión de nuestro más sentido pésame por tan irreparable pérdida.

Su entierro, verificado ayer tarde á las cuatro, en la iglesia parroquial de San José

fué una numerosa y sentida manifestación de duelo.

¡Descanse en paz!

Aumenta considerablemente día por día el número de forasteros que vienen dispuestos á presenciar nuestras corridas de toros.

Con motivo de la llegada de Minuto, son varios los aficionados que le han visitado, y les ha manifestado lo mismo que nos ha dicho, que dejará su nombre á la altura, á que lo dejó la última vez que toreó en nuestra plaza.

VIAJEROS

Anoche llegaron á esta capital, procedentes de La Unión, nuestros queridos amigos D. José Maestro y el Alcalde de dicha ciudad, D. Jacinto Conesa.

Bien venidos.

NUESTROS TELEGRAMAS

DE MADRID

Lotería.—Premios mayores

A las 12'45 t.

(Recibido con retraso)

En el sorteo de la Lotería Nacional, verificado hoy en Madrid, han correspondido los premios mayores á los números siguientes:

Con 100.000 pesetas el número

16.628 Málaga y Cádiz

Con 40.000 pesetas, el número

6.325

Con 20.000 pesetas, el número

17.110

Con 1.000 pesetas, los números

391, 22.008, 10.791, 27.303, 26.994, 8 mil 729, 13 402, 19.086, 26.016, 22.412, 11.438, 28.332, 22.773, 8.771, 16.872, 3.382, 2.760, 13.925, 20.948, 17.631, 16.251, 18.206, mil 171 (Murcia), 1.183 (Murcia), 15.939, 14.797 y 6.151.

Conferencia.—Ministro de la Guerra probable.—Defunción.

A las 8'30 n.

Silvela y Azcárraga han celebrado una detenida conferencia á la que se concede importancia.

Trataron en ella de los presupuestos.

A la salida se mostraron ambos muy reservados.

A pesar de ello, se dice que llegaron á un acuerdo, sobre los aumentos de gastos, que son precisos en el nuevo presupuesto de Guerra.

En los círculos políticos se dá por seguro, que Azcárraga pasará á la presidencia del Senado.

Se añade, que es probable que el General Macías ocupe la cartera de Guerra.

Ha fallecido el consul español en Hamburgo.

Su muerte ha sido sentidísima en dicha capital, donde gozaba de grandes simpatías.

Firma de la Reina

A las 9'30 n.

Telegramas recibidos de San Sebastián comunican, que la firma de hoy de la Regente ha consistido en lo siguiente:

Disponiendo el pase á la reserva de los generales Larrumbe y Cuervo.

Ascendiendo á general de división al de brigada Marqués de Torres; á brigadieres á los coroneles Cano y Tovar de infantería y Allende Salazar de caballería.

